



编者按

2016年已经来到,作为十三五的开局之年,至关重要。建设美好安徽、幸福安徽,是6000万江淮儿女的共同心愿。因此,市场星报在新年之际,推出“大开局——厅局长的新年愿景”策划,邀请我省部分厅局、委办的一把手,畅谈2016年的工作打算和工作目标。

“三社联动” 成为创新社会 治理的新途径

在基层社会服务管理发生深刻变化的新形势下,社区、社会组织和社会工作专业人才(简称“三社”)的基础作用日益凸显,推进“三社联动”是创新社会治理、完善社会服务、延伸民政臂力、做好群众工作的有力抓手。

2016年,省民政厅将研究制定我省推进“三社联动”政策,以实施政府购买服务为抓手,改革社区治理服务体制,激发社会组织活力,培育社会工作专业人才队伍,政策下沉、项目下沉、人员下沉,建立和完善以社区为平台、社会组织为载

体、社会工作专业人才为支撑的“三社联动”机制。

2016年,省民政厅将以三大保障助推“三社联动”实现新突破。一是夯实社区服务平台。依托信息化实现联动,运用移动互联、云计算、大数据等现代技术,建设智慧社区,实现城市社区公共服务信息平台省辖市全覆盖。二是增强社会组织服务功能。完成省一级行业协会商会与行政机关脱钩首批试点和评估,加大社会组织培育扶持和监督管理力度,加强社会组织支持平台建设。三是壮大专业社工队伍。坚持队伍建设和实务推进两手抓的思路,致力于深化队伍建设、明确阶段定位、融入系统工作、发挥专业特长、实现全面发展。制定出台社会工作岗位设置、薪酬待遇、激励保障等方面政策制度。李中厚 记者 祁琳 文/图

吴旭军 省民政厅厅长

2016年,我们将夯实社区服务平台,增强社会组织服务功能,壮大专业社工队伍,助推“三社联动”实现新突破



缪学刚 省环保厅厅长



新的一年,愿新《环保法》更加深入人心,相信未来五年,我们的天会更蓝、水会更清、土壤更干净!

开启 最严格 环保治理时代

新环保法从去年1月1日开始实施,到现在有一年的时间,对我省经济社会发展产生了重要影响。这种影响主要是全社会对生态环保更加重视,企业在生态环保方面的投入更大,违法等不符合要求的行为正在明显减少,全社会的环保自觉性大大增强。

2015年1月至10月,全省各级环保部门实施按日连续处罚案件共4件,罚款数额

达680.21万元,实施查封、扣押案件共114件,实施限产、停产案件共156件,移送行政拘留共54起,移送涉嫌环境污染犯罪案件共19件。从环保部近期通报的全国新环保法及配套办法实施情况看,我省属新环保法执行情况较好的地区,其中实施查封、扣押和限产、停产案件数较多,在全国位于前列。

新的一年,我们迈入“十三五”时期,也必将开启最严格的环保治理时代,愿新《环保法》更加深入人心,愿大气污染防治、水污染防治、土壤污染防治均取得新的成效,相信经过全省人民共同努力,未来五年我们的天会更蓝、水会更清、土壤更干净!

刘宇 星级记者 俞宝强 文/图

万众迎新 科学健身

“万科杯”安徽省暨合肥市2016年迎新年健身走、第56届元旦越野赛

元月一日 欢乐开跑

2016年1月1日,“万科杯”安徽省暨合肥市2016年迎新年健身走暨第56届元旦越野赛于滨湖新区正式开赛,合肥万科总经理许焰林等出席了活动。本次赛事通过团体和个人两种方式进行报名,共计约200家单位参加,活动到场人数达1万人,市民们热情高涨,为比赛助威呐喊。万科极致跑团的首次光猪跑亮相让跑步现场气氛更加热烈,在欢乐的气氛中以健康向上的生活方式迎接新年的到来。

万人跨越奔跑 启幕新年新貌

自第一届元旦越野赛开始到2016年新年跑再度开启,迎新元旦越野赛已成功举办了55届,经过半个多世纪的沉淀,这项被赋予年代气息的体育赛事,已经发展为具有城市特色和充满人文情怀的全民盛事。它在每年的第一天如约而至,以倡导运动健康的生活方式为首衷,鼓舞人们以全新的风貌迎接未来的生活。它汇聚万人精气神、集结城市力量,向每一位城市市民发出最盛情的邀请,在促进市民身心健康、

见证城市发展、传播生活正能量的同时,为整座城市树立积极的生活态度以及营造健康的生活氛围。

彰显城市精神 传递健康生活

作为2016迎新年暨第56届元旦越野赛的独家冠名单位,万科与这项体育赛事有着颇为深厚的渊源。长期以来,万科以绿色企业为发展愿景,一直致力于为市民创造和谐、健康丰盛的阳光生活,这种崇尚积极的生活的企业精神与元旦迎新越野赛所代言的精神一致,他们都向人们传递这样一种观念:积极乐观、健康向上,才是生活的本质。

万科对这一理念的坚持,不仅体现在每一次万科为业主提供的品质生活上,更体现在万科始终如一对全民运动赛事的关注度和参与度上。从2013年合肥万科为公益事业发起的每壹步,到2014年9月合肥·城市乐跑赛,从2014年11月“万科杯”合肥国际马拉松,再到2016年1月1日“万科杯”迎新年暨第56届元旦越野赛,万科以其特有的运动基因,不断传递着属于这座城市精神风貌,将积极、向上的生活态度与城市中的每一个人共享。

滁州市劳务合作中心迈腾公务车 转让公告

一、转让标的基本情况

1、转让方:滁州市劳务合作中心

2、转让标的:迈腾公务车(皖MA0766大众牌)

3、转让标的基本情况(详见安徽省产权交易中心网站

www.aeee.com.cn)

二、公告期限

自公告之日起10个工作日。

三、挂牌价格

人民币16.22万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站

www.aeee.com.cn

五、联系方式

联系人:朱女士

联系电话:0551-62871614

特此公告。

安徽省产权交易中心

二〇一六年一月五日